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IZVEŠTAJ SA SVECANOG PROGLAŠENJA 
NAJBOLJEG SPORTISTE SA INVALIDITETOM GRADA BEOGRADA 

 
 
 Poštovanji prijatelji, 
 
 Veliko nam je zadovoljstvo da vas obavestimo o održanoj svecanosti 
povodom proglašenja najboljeg sportiste sa invaliditetom grada Beograda za 2007. 
godinu. Ova svecanost je po tradiciji održana u sklopu obeležavanja Medunarodnog 
dana lica sa invaliditetom u organizaciji Saveza za sport i rekreaciju invalida 
Beograda, uz finansijsku podršku Skupštine grada - Sekretarijata za socijalnu i decju 
zaštitu i Sekretarijata za sport i omladinu. Svecanost je održana 05. decembra u 
restoranu " Jezero " na Adi Ciganliji uz prisustvo zvanica iz Skupštine grada, 
invalidskih udruženja grada Beograda i velikog broja sportista sa invaliditetom. 
 Nakon pozdravne reci sekretara Saveza Aleksandra Vujcica, skupu se 
obratio, ispred Skupštine grada, g - din Ðorde Stefanovic, pomocnik sekretara za 
socijalnu i decju zaštitu grada Beograda. Gospodin Stefanovic je izrazio veliko 
zadovoljstvo prisustvom medu najuspešnijim beogradskim sportistima sa 
invaliditetom, preneo pozdrave gradskog sekretara za socijalnu i decju zaštitu i 
istakao da je Skupština grada jasno prepoznala izuzetnu vrednost sportskih 
aktivnosti u rehabilitaciji lica sa invaliditetom i da ce i dalje finansijski pomagati 
njihovu organizaciju. 
 Nakon prezentacije promotivnog filma o radu Saveza u 2007. godini, Savez je 
iskoristio priliku i da se javno zahvali svim institucijama i pojedincima zaslužnim za 
razvoj sporta lica sa invaliditetom grada Beograda u 2007. godini. Zahvalnice su 
urucene: Domu za odrasla invalidna lica u Zemunu, Udruženju stanara Doma, 
Plivalištu Banjica, Vojnoj akademiji, Komandi vojnog okruga Beograd, Domu ratnih 
vojnih invalida, Društvu za pomoc osobama sa Down sindromom Srbije 
(zajednice stanovanja), Sportskom listu “ Sportski žurnal “ – novinarka Milica 
Popovic, “ Soko Štark “ – u, Beogrdaskom maratonu, Atletskom savezu Beograda, 
Asocijaciji “ Sport za sve “, Klubu ekstremnih sportova  “ Pozitiv “, Upravi Ade 
Ciganlije, Stonoteniskom klubu “ Stib “, kao i strucnim saradnicima Saveza : Radi 
Savic, Slavku Kurbanovicu, Radoslavu Pavlaševicu, Safetu Hdžicu, Bojani Milicevic, 
Vladi Jovanovicu i Vladimiru Ðordevicu.  

Plakete su dodeljene Sekretarijatu za socijalnu i decju zaštitu, Sekretarijatu za 
sport i omladinu grada Beograda, Sportskom savezu Beograda, Sportskom savezu 
invalida Srbije i Ministarstvu rada i socijalne politike. 
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Za izuzetna sportska postignuca na medunarodnim takmicenjima u 2007. 
godini, nagradeni su : stonoteniser Budimir Malešic, atleticari Jovica Brkic i Draženko 
Mitrovic, strelci Siniša Vidic i Zdravko Hršum, kao i biciklista Dušan Veršic. Ovom 
prilikom nagradeni su i njihovi treneri : Vlastimir Golubovic, Ivan Kvasnevski i Nenad 
Pajic. 

Za najboljeg mladog sportistu proglašen je svestrani Nemanja Vukašinovic. 
Simbolicnim nagradama nagradeni su i najstariji clanovi Saveza, 83.- godišnja 

Jovanka Aleksic koja je još uvek aktivna kuglašica, kao i 90. – godišnji Todor 
Kolarski, legendarni “ deda Toške “. 

Najsvestranija sportistkinja u 2007. godini je Danijela Jovanovic, osvajac 
brojnih medalja na takmicenjima u atletici, plivanju,…, dok je u muškoj konkurenciji 
najsvestraniji bio Vojislav Curulic, ucesnik ovogodišnjeg Beogradskog maratona, 
planinar, atleticar,… 
 Osvajanjemm srebrne medalje u ekipnoj konkurenciji ( sa Borislavom Peric i 
Nadom Matic ) na ovogodišnjem Evropskom prvenstvu u stonom tenisu, održanom u 
Sloveniji, epitet najbolje sportistkinje u 2007. godini ponela je Zorica Popadic. 
 Bronzana medalja na Svetskom prvenstvu za slepe i slabovide u Brazilu, 
donela je Milošu Grlici zvanje najboljeg sportiste Beograda u 2007. godini. 
Ovom prilikom nagraden je i Milošev trener Dmitar Marceta.  
 Ovom svecanošcu Savez za sport i rekreaciju invalida Beograda je krunisao 
ovu, više nego uspešnu, godinu sa željom da se u narednoj godini stvori još više 
preduslova za aktivno ukljucivanje lica sa invaliditetom grada Beograda u sportsko - 
rekreativne aktivnosti. 
 
S poštovanjem ! 
 
 
 
Beograd, 07. 12. 2007. 
 
 
 

Sekretar SSRIB : 
Aleksandar Vujcic 
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